
Проезд в автобусе по билету стоит 23 рубля, а 
без билета бесплатно. Во сколько раз проезд 
по билету дороже проезда без билета?

по правилам матики на ноль 
делить нельзя

10/1=10
10/0.1=100
10/0.01=1000
10/0.001=10000
10/0.0000000000000001=100000000000000000000
10/0 = 10000000000000000000000.. = +oo

в бесконечное количество раз

на 1 курсе мат анализ

1/n =1/1 1/2 1/3 1/4 ... 1/10000000 ->0
1/n^2 = 1/1 1/4 1/9 1/16 ... 1/1000000000000 ->0

1/n  /   1/n^2 = 1/n * n^2/1 = n^2 / n= n -> +oo

Архимед 2500 лет назад - гений

1/n^2площадь кривой 
фигуры

10 томов 
исследований

алексиндрийская 
библиотека
500 000 
рукописных книг

80% книг
80% книг

2,5,7 тома

нашел Ньютон 7-ой том 500 
лет назад


